

温暖公益十周年“益”路分享再出发！



十年前的三月，周庄妈妈爱心团从春天走来，一路成长一路茁壮，一路风雨，一路绽放，一份初心，十年坚守，爱心就像一条条潺潺的溪水，最终汇聚成爱的海洋。

6月9日下午，“以爱之名·美美与共”周庄妈妈爱心团成立十周年暨周庄妈妈活动室挂牌一周年活动隆重举行。周庄女企业家协会会长、华宏集团总经理胡品贤主持活动。

活动伊始，无锡市纪委监委、镇党委



书记王琪，镇党委副书记周翀、组织委员倪玉莲为首批爱心团成员送上鲜花和10周年礼物。镇党委统战委员赵雯，宣传委员、妇联主席蒋奕为新入会成员颁发入会证书并送上书籍。现场，爱心妈妈代表们讲述了10年来“周庄妈妈爱心团”志愿路上的温暖故事。

江阴市妇联主席王馥代表市妇联向长期以来关心支持妇女儿童家庭慈善公益事业的周庄镇党委政府、爱心企事业单位、各位周庄爱心妈妈们表示衷心的感谢！她表示，希望周庄爱心妈妈社会组织坚持开

放性，进一步加强组织凝聚力，建好爱心妈妈活动中心，搭建公益互助平台，吸引更多有爱心有能力的妈妈，助力基层社会治理现代化。坚持精准性，进一步推进项目辐射力。社会组织要有做好项目的大智慧，要找准项目需求，精准实施妇女儿童家庭项目。坚持独特性，进一步提升品牌影响力，要找到我们的独特点，把我们的优势做优，不断提升周庄爱心妈妈的品牌影响力。

无锡市纪委监委、镇党委书记王琪表示，妈妈是最伟大的，世界上唯一不求回报的爱就是母爱，世界上唯一不能取代的职业就是母亲，所以在这里也向各位妈妈致敬。爱心是最宝贵的，通过大家分享的一些献爱心经历，可以看出通往爱心的道路上，不一定都是阳春白雪，这里面可能会有荆棘，但是因为有爱所以坚持，因为用心所以无悔，向各位爱心人士致敬。

活动最后，爱心妈妈袁义华倾情演唱《爱的奉献》，在周庄妈妈爱心团成立10周年之际，祝愿周庄妈妈爱心团越走越宽，越走越好，越走越美，走出属于周庄妈妈的骄傲自信婀娜步伐。

反诈宣传进企业 保驾护航稳发展

为进一步加强企业员工电信网络诈骗防范意识，从源头上遏制网络诈骗，守护好员工的“钱袋子”。6月24日，三房巷派出所陈忠伟队长带队深入和宏精工，给员工们带来了一堂以“防范通讯网络诈骗”为主题的反电诈及禁毒宣讲。

活动中，陈队长向员工们发放了防诈骗宣传彩页，向员工科普电信诈骗案件，就冒充公检法、冒充

客服、投资理财、网上贷款、网络兼职刷单返利等常见电信诈骗向员工进行详细宣传，让员工直面诈骗真相，确保全面普及防范诈骗常识。同时，提醒员工要提高识骗、防骗的能力，不轻信来历不明的短信或电话、不参与电信网络诈骗违法犯罪活动。同时向大家推广安装“国家反诈中心”APP的作用及使用方法，并强调员工在日常生活中一定要加强个人信息保护，不能让违法犯

罪分子有可乘之机。最后，他还讲解了交通安全法，鼓励员工要学法、知法、懂法、守法。

本次反诈宣讲“干货”满满，让员工切实体会到了当前诈骗手段的多样性和诈骗的危害性，也进一步增强和提升了员工防范各类诈骗的风险意识和能力，共同构建“全员反诈”新格局，让安全意识扎根于心。

华宏科技完成验收江苏省工信厅 《江苏省省级工业和信息产业转型升级专项资金》项目



6月21日，江苏省工信厅在江阴市组织召开了由江苏华宏科技股份有限公司承担的

2021年江苏省省级工业和信息产业转型升级专项资金“江苏华宏科技股份有限公司全面收购江西万弘高新技术材料有限公司项目”验收会。华宏科技副董事长胡品贤、总经理胡品龙、董秘朱大勇、吉安鑫泰总经理刘卫华、江西万弘总经理夏禹漠参加了此次会议并详细解答了专家提问。

此次验收会由江苏省工信厅牵头组织，无锡市、江阴市工信局以及5位技术专家共同参与。验收专家组审查了项目承担单位提交的验收资料，听取了项目负责人所作的项目报告，对项目实

施情况进行了了解，并就有关问题进行了质询。经讨论，验收专家组一致认为：该项目已完成了项目任务书规定的技术和经济指标，同意通过项目验收。

2021年，该项目申报成功，并获批江苏省工信厅1040万元奖励资金。该项目主要实施内容为江苏华宏科技股份有限公司全资收购江西万弘高新技术材料有限公司100%股权。通过项目的实施，江苏华宏科技股份有限公司将扩大目前已有的稀土废料综合利用领域，借助资本市场实现该板块业务外延式发展，进一步提升在废弃资源综合利用行业的地位，增强公司竞争优势。

(华宏科技)